

# 努力开创民营经济发展新局面

——习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话把脉定向提振信心

>> 详见三版 >>

## 深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神 决定省委十三届九次全会于2月20日在沈阳召开

郝鹏主持会议

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇)2月18日,省委常委会议暨省委理论学习中心组专题学习会在沈阳召开,深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,听取关于省委十三届九次全会筹备和有关文件起草情况的汇报。省委书记郝鹏主持会议。

会议决定,省委十三届九次全会于2月20日在沈阳召开。全会主题是:深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,解放思想、开拓创新,鼓足干劲、真抓实干,在推动新时代东北全面振兴取得新突破上勇于争先,奋力谱写中国式现代化辽宁篇章。全会将审议《中共辽宁省委关于深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神奋力谱写中国式现代化辽宁篇章的意见》,明确全省贯彻落实的总体要求、重点任务、保障措施。

会议指出,学习宣传贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重

要指示精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事。在全省上下深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神之际,省委决定召开十三届九次全会,对进一步统一思想、统一意志、统一行动,引导全省干部群众牢记嘱托、感恩奋进,打好打赢决胜之年决胜之战,圆满完成“十四五”规划和三年行动目标任务,奋力谱写中国式现代化辽宁篇章具有重要意义。

会议强调,习近平总书记到辽宁考察以来,省委通过召开省委常委(扩大)会议、全省领导干部会议、“新春第一会”和攻坚之战总结会等会议,印发学习宣传贯彻的通知等方式,引导全省上下坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实增强学习贯彻的政治自觉、思想自觉、行动自觉,迅速掀起了学习宣传贯彻的热潮。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记重要讲话和重要指示精神实质,进一步增强责任感使命感紧迫感,统筹

传统产业转型升级和战略性新兴产业培育壮大,聚精会神抓改革开放,坚持城乡融合发展,上下联动推进文化强省建设,进一步增强人民群众获得感幸福感安全感,坚决守住安全发展底线,加快美丽辽宁建设,毫不动摇坚持党的领导、坚定不移全面从严治政,在推动新时代东北全面振兴取得新突破上勇于争先,奋力谱写中国式现代化辽宁篇章。要加强组织领导,压实领导责任,细化工作举措,营造浓厚氛围,确保习近平总书记在辽宁落地生根、开花结果。

会上,省领导围绕深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神作交流发言。大家一致表示,要牢记嘱托、感恩奋进,切实把习近平总书记重要讲话精神落实到辽宁全面振兴新突破全过程各方面,以“辽宁之为”服务“国之大者”,担当“国之重任”,不辜负习近平总书记的厚望和重托。

会议还研究了其他事项。



县政协党组

## 召开2024年度民主生活会

本报讯(记者 王梦迪 洪艺萌)2月17日,县政协党组召开2024年度民主生活会。县政协党组书记、主席王秀华主持会议并讲话,县政协党组成员出席会议,县委组织部督导组应邀指导会议。

会上,王秀华通报了县政协党组班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会整改落实情况,并代表党组班子作对照检查。随后,县政协党组成员分别进行发言,进行了批评与自我批评。

王秀华强调,一要提高政治站位,认真抓好学习领会。要持续深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,扎实推进党纪学习教育常态化、长效化。二要坚持严的标准,全面抓好整改落实。要针对查摆和剖析的问题,制定问题清单,落实整改责任,高质量抓好整改工作,确保每一项整改措施都落实到位。三要扛牢工作责任,切实抓好纪律建设。各位党组成员要履行好“一岗双责”,抓好分管领域党风廉政建设,对职责范围内的问题要敢管敢治、严管严治,不断把党纪学习教育激发出的纪律自觉转化为振兴发展的强大动能。

## 全县经济运行分析会议召开

张殿成主持

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)2月18日,县委书记张殿成主持召开经济运行分析会议。

会上,县发改局负责同志汇报了全县经济运行情况;有关部门负责同志作了补充汇报;与会人员围绕会议主题进行深入交流,研究解决存在的问题,为实现首季“开门红”,坚决打好打赢全面振兴新突破三年行动决胜之年决胜之战奠定坚

实基础。

张殿成强调,全县上下要认清当前经济形势,切实提高思想认识,聚焦决胜之年经济工作,着力夯实县域经济基本盘,突破难点堵点,定期抓进度、逐项抓落实,全力以赴完成全年目标任务。要抓好产业发展,筑牢第一产业基础,巩固第二产业质量,深挖第三产业潜能。要加大固定资产投资,加强招商引资,强化项目谋

划储备,优化项目审批流程,提升要素保障水平,确保项目早落地、早开工、早见效,为经济增长注入强劲动力。要实事求是抓入统,做好入库跟踪服务工作,确保各项数据应入尽入、应统尽统。要扛牢主体责任,坚持干字当头,切实把各项工作做深做实做到位。

副县级以上领导,县直相关部门负责同志参加会议。



## 辽宁建兴固废资源循环利用有限公司 士气高昂冲在前 冲刺一季度“开门红”

本报讯(记者 李司佳 郑凯薇)2月18日,记者走进辽宁建兴固废资源循环利用有限公司生产车间,车间内热火朝天,到处一片繁忙景象,工人身着工作服,头戴安全帽,分散在各自岗位紧张有序地进行生产作业,企业上下全力以赴投入生产,奋力冲刺一季度“开门红”。

据了解,辽宁建兴固废资源循环利用有限公司创建于2018年,位于我县铸造园区内,是一家专业从事冶金固废处理及综合利用的环保科技型企业,公司占地面积355亩,现有员工近600人,2024年已实现产值7.5亿元,税收2000万元。曾荣获国家级高新技术企业、省级创新型中小企业等殊荣,拥有自主知识产权35项,承担省级重大科技计划项目两项。

多年来,辽宁建兴固废资源循环利用有限公司始终以创新为持续发展的核心动能,以实际行动切实做好生态文明建设的实践者、推动者,为建设生态文明新时代,共绘美丽中国画卷贡献“建兴力量”。

## 全县存量违法占用耕地问题整改推进会议召开

包峰主持

本报讯(记者 张彪 王东旭 宋彦春)为深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,以及市委主要领导来我县调研时的讲话精神,2月18日,县长包峰主持召开全县存量违法占用耕地问题整改推进会议。

会上,县自然资源局通报了全县存量违法占用耕地问题基本情况;与会乡镇就相关情况进行说明并作表态发言;副县长何庆军安排部署工作。

包峰指出,耕地保护工作一头连

着粮食安全,一头连着生态安全,底线红线不可逾越。各部门、各乡镇要站在耕地保护“国之大者”的高度,进一步提高政治站位,强化责任担当,加大工作力度,从严从紧从实抓好存量违法占用耕地问题整改工作,确保中央、省、市决策部署不折不扣落到实处。

包峰强调,要对标对表上级要求,紧盯时间节点,理清工作思路。要坚持目标导向,敢于较真碰硬,以坚决的态度和有力的举措,实事求是、因地制宜推进整改工作。要强化网格化管理

措施,加强执法工作保障,建立奖励激励机制。要强化部门协作、压实工作责任,加大督导力度,高质量完成整改工作,坚决守牢耕地保护红线和粮食安全底线,正确处理高质量发展和高水平保护之间的关系,为打好打赢全面振兴新突破三年行动决胜之年决胜之战贡献力量。

包峰还围绕领导干部要提振工作士气、做好向上沟通、加强学习借鉴提出具体要求,切实推进各项工作再上新台阶。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下 —— 新时代新作为新篇章